

Как говорится, виртуальность- это срез реальности. Разве можно с этим не согласиться? Мы все стремительнее осваиваем интернет-пространство. Начинаем с регистрации своего первого электронного почтового ящика. Далее мы еще бесцельно бродим по просторам интернета и взапой зачитываемся различной информацией. Далее очень часто мы попадаем в чаты или на форумы. Вот здесь и начинается наше первое интернет- общение, здесь мы и получаем первые уроки виртуальной жизни. Ну а дальше- больше. В последнее время большой популярностью в интернет-среде стали пользоваться блоги. Ох, уж эта блогосфера. Вы помните как создавали свой первый блог? Или у вас еще нет своего блога? Различных бесплатных блогосервисов, которые позволяют завести себе блог достаточно много. Что выбрать? Например, можно начать с блогов на Я.ру или завести себе блог на Ли.ру, ну или начать с популярного ЖЖ. Возможностей просто масса. Но что писать в своем блоге? И что это вообще такое? Трактовать блог как дневник я не могу, так как дневник ты пишешь все же для себя, а блог ведешь для того, чтобы его читали другие. Блог- это возможность высказать свои мысли, свою жизненную позицию, оказаться услышанным и услышать других. Сначала начинают комментировать ваши посты, вы комментируете, а затем общение начинает напоминать общение старых и хорошо знакомых приятелей. Начинается обмен аськами, mail-агентами, скайпом. Так появляются ваши первые знакомые в интернете. Блогосфера затягивает. Появляется своего рода азарт, хочется попробовать другие блогосервисы, узнать других людей. Вы начинаете творить и вместе с тем учиться. Именно учиться, интернет я считаю величайшим учителем. Здесь можно найти ответы практически на все вопросы, получить новые знания, обрести настоящих друзей. Виртуальность становится неотъемлемой частью нашей жизни. Плохо это или хорошо? На этот вопрос вам никто не даст точный ответ, здесь ответ каждый выбирает для себя сам...